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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDEN-
TE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

La Presidencia, con fecha 14 de octubre de 2009, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte: 7L/POPG-0047 - 0707303-.

Autor: Miguel María González de Legarra - Grupo
Parlamentario Mixto.

2.1. Pregunta oral al presidente del Gobierno
relativa a  qué decisiones ha adoptado o piensa
adoptar el Gobierno de La Rioja ante los sucesivos
escándalos que se han desvelado en la organización
del evento "Wine Future Rioja 09" que se financia
con recursos públicos de La Rioja.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 15 de octubre de 2009. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Miguel González de Legarra, diputado adscrito al

Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo estableci-
do en el vigente Reglamento del Parlamento, formula
la siguiente pregunta al presidente del Gobierno de
La Rioja para la que solicita respuesta oral ante el
Pleno que se celebrará el próximo día 16 de octubre.

¿Qué decisiones ha adoptado o piensa adoptar el
Gobierno de La Rioja ante los sucesivos escándalos que
se han desvelado en la organización del evento "Wine
Future Rioja 09" que se financia con recursos públicos
de La Rioja?

Logroño, 14 de octubre de 2009. El diputado del Grupo
Parlamentario Mixto, D. Miguel González de Legarra.

La Presidencia, con fecha 14 de octubre de 2009, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte: 7L/POPG-0048 - 0707304-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

2.2. Pregunta oral al presidente del Gobierno
relativa a si puede asegurar el presidente del Go-
bierno de La Rioja que no hay ninguna conexión de
su Gobierno, a través de contratos, subvenciones,
convenios o cualquier otra fórmula de relación ad-
ministrativa con ninguna de las personas imputadas
en el caso Gürtel o con sus empresas.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al presidente del Gobierno de
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La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 15 de octubre de 2009. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz, porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformi-
dad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del
Parlamento de La Rioja, formula al presidente del
Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la
siguiente pregunta para la que solicita respuesta oral
ante el Pleno del próximo día 16 de octubre de 2009.

Tras levantarse parcialmente el secreto del suma-
rio del caso Gürtel que ha demostrado que la trama
de corrupción se ha extendido a diferentes comuni-
dades autónomas gobernadas por el Partido Popular.

¿Puede asegurar el presidente del Gobierno de La
Rioja que no hay ninguna conexión de su Gobierno, a
través de contratos, subvenciones, convenios o cual-
quier otra fórmula de relación administrativa con ningu-
na de las personas imputadas en el caso Gürtel o con
sus empresas?

Logroño, 14 de octubre de 2009. El portavoz del Gru-
po Parlamentario Socialista, D. Juan Francisco Martínez-
Aldama Sáenz.

La Presidencia, con fecha 14 de octubre de 2009, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del

Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte: 7L/POPG-0049 - 0707305-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

2.3. Pregunta oral al presidente del Gobierno
relativa a por qué el presidente del Gobierno de La
Rioja no quiere presentarse ante este Parlamento
para explicar la situación por la que atraviesa la
Denominación de Origen Calificada Rioja, el des-
censo de las ventas de vino y la bajada del precio de
la uva que tanto preocupa al sector vitivinícola de
esta Comunidad Autónoma.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 15 de octubre de 2009. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz, porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformi-
dad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del
Parlamento de La Rioja, formula al presidente del
Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la
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siguiente pregunta para la que solicita respuesta oral
ante el Pleno del próximo día 16 de octubre de 2009.

¿Por qué razón el presidente del Gobierno de La
Rioja no quiere presentarse ante este Parlamento para
explicar la situación por la que atraviesa la Denomina-
ción de Origen Calificada Rioja, el descenso de las ven-
tas de vino y la bajada del precio de la uva que tanto
preocupa al sector vitivinícola de esta Comunidad Au-
tónoma?

Logroño, 14 de octubre de 2009. El portavoz del Gru-
po Parlamentario Socialista, D. Juan Francisco Martínez-
Aldama Sáenz.

La Presidencia, con fecha 14 de octubre de 2009, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte: 7L/POPG-0050 - 0707306-.

Autor: Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamen-
tario Popular.

2.4. Pregunta oral al presidente del Gobierno
relativa a qué opinión le merece al presidente del
Gobierno la toma en consideración aprobada el pa-
sado martes por el Congreso de los Diputados de la
Proposición de Ley que recoge el blindaje del Con-
cierto Económico Vasco.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-

solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 15 de octubre de 2009. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Carlos Cuevas Villoslada, diputado regional ads-
crito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con
lo previsto en el artículo 141 y concordantes del vi-
gente Reglamento de la Cámara, presenta la siguien-
te pregunta oral al presidente del Gobierno de La
Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara.

¿Qué opinión le merece al presidente del Gobierno la
toma en consideración aprobada el pasado martes por el
Congreso de los Diputados de la Proposición de Ley que
recoge el blindaje del Concierto Económico Vasco?

Logroño, 14 de octubre de 2009. El portavoz del Gru-
po Parlamentario Popular, D. Carlos Cuevas Villoslada.

La Presidencia, con fecha 14 de octubre de 2009, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte: 7L/POPG-0051 - 0707307-.

Autor: Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamen-
tario Popular.
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2.51. Pregunta oral al presidente del Gobierno
relativa a qué medidas va a adoptar el Gobierno de
La Rioja ante la posible aprobación del blindaje del
Concierto Económico Vasco.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 15 de octubre de 2009. El Presidente: José

Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Carlos Cuevas Villoslada, diputado regional ads-
crito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con
lo previsto en el artículo 141 y concordantes del vi-
gente Reglamento de la Cámara, presenta la siguien-
te pregunta oral al presidente del Gobierno de La
Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara.

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno de La Rioja
ante la posible aprobación del blindaje del Concierto
Económico Vasco?

Logroño, 14 de octubre de 2009. El portavoz del Gru-
po Parlamentario Popular, D. Carlos Cuevas Villoslada.
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